



第一次进校园,有点紧张



家长在门外等候学生放学



爷爷奶奶接孙女



今天不想进教室



开学后,交通压力倍增

幼儿园开学季 哭声、笑声、安慰声,声声入耳

经历了两个月的漫长暑假,又到了九月开学季。对于孩子来说,这可是个不好的消息,特别是新入学的宝宝,更是“金豆豆”掉个不停。看到孩子的可怜样,不少家长也无限伤感。对于老师来说,这也是一个不小的挑战,他们必须用无限的爱心、耐心和技巧,让宝宝们重新展露可爱的笑脸。

昨日上午记者在市第二幼儿园看到,整个校园门口人山人海,前来送孩子的家长将这里围堵得水泄不通。为了让孩子们顺利入园,大门外的家长正在与孩子“斗智斗勇”,有的温言安慰,有的买了玩具,还有心急地大声呵斥。孩子们表现各异,有的笑容满面,没有过多留恋,很快走进大门;有的一个劲地往家长怀中钻,怎么说也不愿离开半步;还有的嚎啕大哭,仿佛上幼儿园是最痛苦的事情。

对于年轻的父母来说,送孩子虽然艰难,但大部分还能决绝地离开。一位家长告诉记者,自己学了很多关于孩子入园的知识,知道家长越是走走停停孩子越是留恋,再说自己还要上班,迟到了要扣钱,所以即便孩子哭闹,也要狠下心放下就走。孩子的爷爷奶奶、姥姥姥爷送孩子可就没有这么麻利了,看到心肝宝贝哭成小泪人,他们一步也不舍得离开。即便已经到了上课时间,孩子被老师接到幼儿园了,他们还恋恋不舍地待在校门外,有的甚至想尽各种办法到教室外偷偷“打探”情况。

即便是家里没有学龄期孩子的市民也逃不开开学季的影响,大家感触最深的当数交通了。一到上学、放学时间,学校附近的道路就会变得拥堵不堪。有经验的司机机会提前规划好路线,避免驶入这些路段。

入学是孩子们成长之路的起点,也与我们每个人息息相关……

■摄影/京九晚报全媒体首席记者 魏文慧
京九晚报全媒体记者 贾晶晶
■文字/京九晚报全媒体记者 戚丹青



笑靥如花



我想妈妈了